

电影《三体》晒主演阵容



冯绍峰(汪淼)



张静初(叶文洁)



杜淳(魏成)



唐嫣(申玉菲)



本报综合消息 由刘慈欣小说《三体》改编的电影一直备受关注。4月22日片方终于公布了演员阵容,冯绍峰、唐嫣、杜淳、杜志国等亮相新闻发布会。

导演张番番现场透露,为了保证该片的质量,团队前后动用了超过50人的编剧团队,历经3年准备才在东北小兴安岭外景拍摄地开机,预计明年6月上映。

在此前宣布女主角“叶文洁”一角由张静初出演后,当日片方终于揭晓了男主角“汪淼”一角由冯绍峰担纲。小说中科

学家夫妇“申玉菲”与“魏成”则分别由唐嫣和杜淳出演。

据悉,《三体》电影将首先开拍的第一部:《地球往事》,是以冯绍峰饰演的汪淼为核心,由他所发现的超自然异象引入了地球对三体世界的最初探索,并在他的协助下展开了一系列科学反击。

随着主创团队的水落石出,《三体》书迷们对于这部目前为止最为成功的中国科幻小说拍成电影表示出极大的忧虑。他们无法接受电影《三体》不是由詹姆斯·卡梅隆、徐克这样的

大腕来导演。

对此质疑,制片人孔二狗坦言,他们请来的都是好莱坞顶尖的摄影团队和特效团队。

游族影业CEO孔祥照现场也发表了“80后振兴中国科幻电影情怀”的演讲,表示将动用好莱坞最先进的电影技术为我所用,创造真正属于中国的科幻大片。而阿里影业执行董事刘春表示,娱乐宝将联手游族影业打造中国第一个真正意义上的粉丝全程参与的电影。

(晓晓)

欧冠史上最强四强诞生

本报综合消息 随着皇马和尤文图斯4月22日相继杀入四强,本赛季欧冠足球联赛的四强已经全部诞生,皇马、尤文图斯、巴塞罗那和拜仁慕尼黑四支球队组成的四强阵容堪称史上最强。

这四支球队已经一共夺得21次欧冠联赛的冠军,而且他们也是历史上晋级欧冠联赛半决赛最多的4支球队。其中皇马31次晋级,巴萨30次,拜仁25次,独自扛起西甲复兴大旗的尤文图斯则有22次。排名前四位的强队同时杀入半决赛,也创造了一项历史纪录。

在当地时间4月22日进行的欧冠四分之一决赛第二回合的比赛中,凭借埃尔南德斯在第87分钟的一记绝杀,皇马主场1:0淘

汰了马德里竞技队,以总比分1:0惊险晋级。尤文图斯的晋级之路也并不平坦,他们在与摩纳哥的第二回合较量中0:0与对手战平,最终凭借首回合的一粒入球才杀入四强。

相比之下,巴塞罗那和拜仁慕尼黑就顺利不少。在4月21日的比赛中,拜仁6:1大胜波尔图,这样他们虽然在首回合以1:3负于对手,但仍然以总比分7:4晋级。

巴塞罗那的四强之路更加顺风顺水,他们首回合3:1击败巴黎圣日耳曼,第二次碰面又以2:0战胜对手。这已经是巴塞罗那在近8个赛季中第七次杀入欧冠联赛的半决赛了。

四支球队的半决赛对阵将于北京时间4月24日晚以抽签的形式决定。(京晚)



奥沙利文

奥沙利文晋级 张安达出局

本报综合消息 五届冠军“火箭”奥沙利文4月22日在谢菲尔德举行的斯诺克世界锦标赛首轮比赛中以10:3轻取首次参赛的斯蒂德曼,顺利进入第二轮。中国选手张安达则以4:10不敌老将乔·佩里出局。

奥沙利文在前一天的第一阶段比赛结束后以7:2遥遥领先,当天上午第二阶段比赛开始后,他依然占据优势,最终以10:3获胜。

39岁的奥沙利文赛后说:“我知道要想赢得冠军,就必须打好每场比赛和每个球,只有这样你才能越来越强,否则就会感觉越来越不对劲。”

张安达也是除丁俊晖之外仅有的一名中国内地参赛选手。上午的第一阶段比

赛结束后,他以1:8落后排名世界第九的佩里,败局既定,晚上的比赛中他扳回三局,以4:10落败。

这是张安达第二次打进世锦赛正赛,五年前在克鲁斯堡剧院的处子秀,他险些爆冷淘汰“台球皇帝”亨德利,最后以9:10惜败。今年,他在预选赛最后一轮险胜另外一名中国选手梁文博进入正赛,排名第98位的他也成为今年世锦赛32强中排名第一最低的选手。

佩里堪称张安达的克星,此前两人两次交手,张安达没能从佩里身上拿下一局。其他比赛中,“金左手”马克·威廉姆斯以2:10不敌史蒂文斯,后者下一轮将与奥沙利文对阵。(王子江)

反间谍剧《于无声处》央视播出

“国安三驾马车”重拳出击 胡军左小青共同“反特”

本报综合消息 4月22日,备受瞩目的新视角现代国安反间谍剧《于无声处》在北京举行开播发布会,该剧由中天龙文化传媒、江苏广电幸福蓝海联合出品,高满堂编剧、阎建钢执导,隆晓辉担任总制片人,胡军、左小青、赵立新等联袂主演,即将于4月28日登陆央视一套黄金档,5月初江苏卫视播出。这也是近年来江苏出品的精彩大剧中首部“入主”央视一套的重要剧目,发布会上众主创齐亮相。

“国安三驾马车”启程

《于无声处》的故事以上世纪80年代核潜艇以及当下航母研发工程泄密事件为背景,牵连出一段跨越了30年的反间谍案件侦察,全新视角带领观众走进现代国安的真实生活。

这样一部大制作的背后,是有着曾制作过《国家机密》《国家机密2》等系列电视剧、有“国安剧专业户”之称的江苏中天龙文化传媒集团力撑,据董事长隆晓辉同时也是本剧总制片人介绍,该剧首次开启了“国安反谍+现代情感”的叙事模式,在紧张刺激的反间谍案件中,又反映了当代国安人鲜为人知的情感生活。

为保证品质,隆晓辉邀请到了业内大腕编剧高满堂、导演阎建钢加盟,催生了“国安剧三驾马车”的组合,这也是高满堂、阎建钢第一次涉足谍战领域。

一语双关“解读”剧名

发布会上现场,《于无声处》3位幕后大佬为该剧“解名”,编剧高满堂认为“这个名字最具国安气质,最能展现国安独特的魅力”;导演阎建钢则表示,幕后坚持国安剧创作也是一种“无声处”的伟大。

总制片人隆晓辉认为,剧名恰恰是对隐蔽工作战线最高的表达,“我们想致敬在国家建设中默默奉献的国安战士,他们通过于无声处中践行的信仰是值得人尊敬的,而间谍对国家安全的危害也是于无声处的,可以说这个剧名是一语双关。”

“暖爷”胡军很颠覆

一直是“硬汉”形象的演员胡军在本剧中摇身变为一个“上得了厅堂,下得了厨房,抓得了间谍,还藏得了私房钱”的全能型国安,被同组演员喊“暖爷”。发布会上,导演



胡军

阎建钢评价胡军这次是“蹲着演”,极具颠覆性,“演出了他生活中的本色,幽默、可爱”。

对于国安侦察员马东这个角色,胡军表示这是他第一次接演国安角色,原因是“喜欢这个人物有宿命感、有历史感,非常的多面性”。

发布会上,胡军自我调侃“不当大哥好多年”,在《于无声处》中只见他烫起微卷的头发,戴着蛤蟆镜,一身皮衣西装,一身蓝色军大衣,显得确实既平凡又特别。左小青饰演一位知性的军工厂高级科研工程师,左小青说,这是她与胡军的第三次合作。(小春)